

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ



Kebia importex PTY. LTD.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



07036

B & A ANTON Importers & Distributors



Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση Τηλ: 9560 8441
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748

ΥΠΟΣΧΕΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ:

«Πιο δυνατός του χρόνου!»

Από το πέρασμα του Ολυμπιακού από την Αυστραλία

Το inbox του ηλεκτρονικού μας ταχυδρομείου έχει κατακλειστεί από φωτογραφίες φίλων του Ολυμπιακού που ταξίδεψαν στην Μελβούρνη και απόλαυσαν ένα μοναδικό τριήμερο δίπλα στην ομάδα του Πειραιά. Οι δύο νεαροί φίλοι του Θρύλου είναι ο 13χρονος ταλαντούχος Θεοφάνης Πανταζής που αγωνίζεται στα τζούνιορς του Σιλβάνια και ο 15χρονος Γιώργος Μανθόπουλος, ποδοσφαιριστής των ομάδων υποδομής του Μάσκοτ. Οι δύο τους παζάρουν με τους δύο γίγαντες του Ολυμπιακού, Ολαφ Μέλμπερκ και Ρόι Κάρολ.



Ο Βαγγέλης Μαρινάκης μιλώντας την Δευτέρα στην Γενική Συνέλευση των Βετεράνων υποσχέθηκε για του χρόνου έναν ακόμα πιο δυνατό και ανταγωνιστικό Ολυμπιακό.

Ο Μαρινάκης οραματίζεται έναν Ολυμπιακό που να είναι του χρόνου ακόμα πιο ισχυρός, που θα κατακτήσει πρωτάθλημα και κύπελλο και θα έχει πιο καλή πορεία στην Ευρώπη σε σχέση με πέρυσι. Εκεί στάθηκε στην ομιλία του στην Γ.Σ. του Συνδέσμου Βετεράνων των Πειραιωτών.

Ο πρόεδρος του Ολυμπιακού αφού επισήμανε την ικανοποίησή του για την παρουσία του στη Γενική Συνέλευση των παλαιμάχων της ομάδας τόνισε: «Ήταν μία δύσκολη χρονιά για τον Ολυμπιακό. Η ομάδα μας προσπάθησε να πετύχει τρεις στόχους. Να κατακτήσει το κύπελλο, το πρωτάθλημα, αλλά και να πραγματοποιήσει μία καλή ευρωπαϊκή πορεία. Πιστεύω ότι πετύχαμε και τους τρεις στόχους μας. Ίσως στην Ευρώπη να θέλαμε κάτι περισσότερο, όμως στις λεπτομέρειες δεν καταφέραμε να πάρουμε μία ακόμη πρόκριση και να συνεχίσουμε ακόμη ψηλότερα».

ςςΣυνέχισε, δε, δίνοντας το στίγμα του για την επόμενη σεζόν: «Ο στόχος μας είναι ένας. Του χρόνου η ομάδα μας να είναι ακόμη πιο δυνατή. Να πετύχει σε όλες τις διοργανώσεις, στις οποίες θα συμμετέχει. Όχι μόνο στο πρωτάθλημα και

στο κύπελλο, αλλά και να πραγματοποιήσει μία ακόμη καλύτερη ευρωπαϊκή παρουσία. Θα πρέπει να έχουμε πάντα στο μυαλό μας ότι η χώρα μας περνάει μία δύσκολη περίοδο. Σε μία τέτοια κατάσταση, είναι δύσκολο να σχεδιάσεις το μέλλον. Εμείς, λοιπόν, θέλουμε να κοιτάξουμε πρωτίστως να νοικοκυρέψουμε ακόμη περισσότερο τον σύλλογό μας. Όπως έχω πειξανά, θέλουμε χωρίς σπατάλες και υπερβολές να χτίσουμε μία ομάδα η οποία θα διατηρήσει τα σκήπτρα στην Ελλάδα και θα κάνει πέντε βήματα παραπάνω στην Ευρώπη».

Ο Μαρινάκης κατέληξε, στέλνοντας ένα μήνυμα ενότητας, προς τους Βετεράνους του Ολυμπιακού και όχι μόνο. «Είναι δεδομένο ότι στη μεγάλη αυτή προσπάθεια που κάνουμε, σας θέλουμε όλους κοντά μας. Είναι γνωστό, άλλωστε, ότι το παρελθόν δίνει ώθηση και στο μέλλον. Θέλουμε το Καραϊσκάκη να παραμείνει μία 'καυτή' έδρα, όπως είναι και τώρα, άλλωστε. Γνωρίζετε όλοι ότι ο Ολυμπιακός είναι ενωμένος, ως μία γροθιά. Βλέπετε ότι και με τον Ερασιτέχνη, αλλά και με το τμήμα μπάσκετ, είμαστε ενωμένοι και πορευόμαστε μαζί, στις επιτυχίες που σημειώνει ο σύλλογός μας. Τονίζω και πάλι ότι σας θέλουμε όλους κοντά μας σε αυτή την προσπάθεια που κάνουμε», κατέληξε.

Πολωνικά βουντού
ενόψει Euro

>>31

Δάνειο στον ΠΑΟ
μέσω Μαρινάκη

>>33

Η «καυτή» μούσα
του ΑΠΟΕΛ

>>27

NSW Premier League
Round 10 Preview

>>34